

题材无所谓大小 视野一定要广阔

贾樟柯戛纳当评委有感触

据新华社电 第67届法国戛纳国际电影节当地时间24日晚举行颁奖仪式，各大奖项找到了最终的归属。结束主竞赛单元评委工作的中国导演贾樟柯25日在接受记者采访时侃侃而谈，聊本届电影节的参赛影片，聊担任评委的感受。他不断强调，优秀的影片需要广阔的视野。

今年共有18部影片入围戛纳电影节最高奖项金棕榈奖的争夺，最终，土耳其导演努里·比尔盖·杰伊兰凭借作品《冬眠》捧得大奖。贾樟柯说：“今年入围影片整体水平很高，没有什么会让评委失望的影片，而且18部电影各具特点。”

贾樟柯说，《冬眠》留给他最深刻的印象就是广阔性，“对人性生活的理解，这部影片的视野很广阔，而这种广阔性在电影中非常少见，影片在3个多小时的时间里展开的描述让每一位评委都非常欣喜，这就是《冬眠》能够胜出的最主要原因，因为大家都喜欢它”。

去年的戛纳电影节，贾樟柯的影片《天注定》荣获最佳编剧奖。感慨参赛时繁重的工作，贾樟柯很享受此次的评委经历。他用“纯真”形容了本届戛纳电影节主竞赛单元评委会，“大家都相处得特别融洽”。他说：“评委会每三天组织一次讨论，感觉就像在大学里上课一样，特别有意思。评委会主席简·坎皮恩就像教授一样，组织大家讨论，要谈看完影片有什么感受，为什么会有这种感受，要讲细节，在这一过程中，大家可以互相启发，互相提醒，因为每一个人在观看影片时捕捉到的东西都是不一样的。”

“在十余天时间里，一下子接触18部当代电影，会有挺不一样的感受……当评委和来参加感受到的戛纳都不一样；当评委每天有固定

的工作时间，每天要休息好，第二天才有精力观看影片，不用去参加那么多的聚会，所以第一次感觉到戛纳还是挺清静的……每天早上，电影院里坐满人，大家安静地看电影，这种感觉以前从来没有过。”贾樟柯如是感叹。

谈起此次担任评委工作的收获，贾樟柯说：“视野的广阔性是我这次当评委所意识到的……影片的题材无所谓大小，不是大的题材才能够视野广阔，小题材也可以视野广阔，要给电影赋予广阔的视野，要有情感的投入，这样的作品才能够进入优秀电影的行列，而这种广阔性可能是中国电影需要思考的问题。”



贾樟柯戛纳红毯照。图/CFP

特型演员常铠霖 被指强暴妇女

昨天上午，一丁姓女子指称自己头天晚上在北京大兴一书画院内参加聚会后被特型演员常铠霖强暴。目前警方已经介入，事件仍在调查中。

据丁女士回忆，当晚聚会会有三人，都喝了酒，聚餐后自己被常铠霖强行抱住，当时自己一直在大喊救命，但没有人来救她。事发之后，丁女士将此事告诉了两个朋友，在他们的建议下，当晚10时，她选择了报警。

在大兴区团河派出所录完口供后，丁女士和朋友与两名民警一起来到医院，昨晨6时许，医生提取了当事人体内的DNA样本，还对丁女士进行抽血化验。民警孙先生说，目前大兴公安分局刑侦部门已经介入调查此事。

记者在网搜索发现，丁女士口中的特型演员常铠霖有多个身份，在人民美术网上，他被介绍为“著名表演艺术家、书法家、北京天玺书画院艺术顾问”。在其微博上，能见到他与田华等老艺术家的合影。

据《法制晚报》

赵又廷高圆圆 巴黎拍摄婚纱照

昨天有网友在网络上曝光了一组赵又廷与高圆圆在巴黎拍摄婚纱照的照片，并兴奋地称“赵又廷和高圆圆在巴黎圣心大教堂拍婚纱照”。高圆圆身边的工作人员在接受媒体采访时大方承认这一事实，但否认高圆圆怀孕的消息。

心雨



网友曝光的赵又廷高圆圆婚纱照拍摄场景。

《归来》票房破2亿元 张艺谋希望十年后仍在拍电影

张艺谋导演的最新片《归来》自5月16日上映后，成为最快实现票房破亿的国产文艺片。众多90后、80后观众表示通过《归来》更理解了父辈的爱情哲学。目前《归来》内地总票房已破2亿元。片方也适时推出导演纪录片揭开张艺谋拍摄《归来》的幕后故事。

这部名为《张艺谋归来背后》的纪录短片，用最真实最直接的方式展现《归来》拍摄过程中的点点滴滴。纪录短片涵盖了影片《归来》从前期剧本、选角到制作期拍摄及后期音效、视效合成的全部工作过程，首次完整呈现出一部张艺谋作品的前世今生。就像纪录片最后张艺谋的那句话一样，“如果你问我十年之后干什么，只要身体好，我还在拍电影”，简简单单的一句话表现出张艺谋及《归

来》全部参与者对艺术的坚持和对电影的热爱。

据悉，《归来》日前曾在第67届戛纳电影节展映单元中首次与海外观众见面。首轮放映结束后，全场观众起立鼓掌，对于如此热烈的反应，主演陈道明自称觉得“手足无措”。法国权威电影杂志《综艺》公开评价称“能拍出这样传统和经典的大师作品，张艺谋之外再无别人”。《首秀》在满分10分的前提下给影片《归来》打出8.5分的高分，并评价为“这不是一部会改变你一生的电影，但会是那种让你重新审视生活的电影，爱是永恒的”。而法国知名电影期刊《每日银幕》则对片中巩俐和陈道明的表演给出了极高的赞扬并称之为“情感丰满，极具代表性和层次感的高潮演技”。

本报综合报道

**非常六一
全家“油”礼**

★活动时间：
2014年：5月10日-5月11日（母亲节） 5月31日-6月1日（儿童节） 6月14日-6月15日（父亲节）

★活动内容：
各活动日上月刷卡交易满3笔，可计积分交易金额累计满2999元的光大信用卡客户，活动日至指定百货门店可享受单笔消费满1000元获赠100元中石化加油卡一张，每卡每个活动日期间限享优惠一次，名额丰厚，先到先得。

★活动门店：
银泰百货东门店、银泰百货天一店、银泰百货鄞州万达店、银泰百货慈溪店、宁波第二百货、万达百货江北万达店、万达百货余姚店、新世界百货江东店、新世界百货北仑店、国购、酷购（A、B馆）和义大道化妆品区、余姚华联商厦。

详询：0574-87191449 87304598

理财资讯：

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
儿童节理财	211天	5万元	5.8%	5月27日-6月03日
T计划	94天	530/100万元	5.4%/5.5%/5.6%	5月22日-5月27日
	218天		5.5%/5.6%/5.7%	

温馨提示：
理财非存款，产品有
风险，投资须谨慎。
理财电话：
87327466 87306111

